

## ПРОТОКОЛ № 27

засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС)

12 грудня 2024 року

м. Одеса

Заступник голови – Таранюк Віктор.

Присутні члени: Вербовенко Вадим в режимі відео конференції, Литвиненко Інга, Теличко Наталія, Ягода Сергій, Чугуникова Марина, Дімова Олена.

Присутні представники: уповноважена особа (засновник) філії ПП «Оскар 2014» – Гайдук Микола, директор Біляївського СТК ТСО України (код ЄДРПОУ 02717624) – Бондаренко Ростислав, директор ПП "Котовська автошкола" (код ЄДРПОУ 37984391) – Антонюк Оксана.

Акредитаційна комісія регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – Комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Обрання голови акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС).
2. Обрання заступника голови акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС).
3. Обрання секретаря акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС).
4. Про розгляд заяв акредитованих навчальних закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів (далі – заклади) щодо внесення змін до матеріально-технічної бази Єдиного державного реєстру МВС (далі – ЄДР МВС).
5. Про розгляд питання щодо акредитації закладів.
6. Про розгляд питання щодо анулювання сертифіката про державну акредитацію (далі – Сертифікат) закладів.
7. Про розгляд питання щодо поновлення дії Сертифіката закладу.
8. Про визначення дати проведення наступного засідання Комісії.

1. СЛУХАЛИ:

Вербовенка Вадима про необхідність обрання голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях.

1.1) ВИСТУПИВ:

Вербовенко Вадим із пропозицією обрати головою акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Таранюка Віктора.

Результати голосування: «за» - 6 (Вербовенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Дімова Олена);  
«проти» - 0;

«утримались» - Таранюк Віктор.

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Таранюка Віктора.

2. СЛУХАЛИ:

Таранюка Віктора про необхідність обрання заступника голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях.

2.1) ВИСТУПИВ:

Таранюк Віктор із пропозицією обрати заступника голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях заступника начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Вербовенко Вадима.

Результати голосування: «за» - 6 (Таранюк Віктор, Литвиненко Інга,  
Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко  
Наталія, Олена Дімова);

«проти» - 0;

«утримались» - Вербовенко Вадим.

УХВАЛИЛИ:

Обрати заступника голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях заступника начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Вербовенко Вадима.

3. СЛУХАЛИ:

Таранюка Віктора про необхідність обрання секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях.

3.1) ВИСТУПИВ:

Таранюк Віктор із пропозицією обрати секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях провідного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Теличко Наталію.

Результати голосування: «за» - 6 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим,  
Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода  
Сергій, Дімова Олена);

«проти» - 0;

«утримались» - Теличко Наталія.

УХВАЛИЛИ:

Обрати секретаря акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях провідного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Теличко Наталію.



#### 4. СЛУХАЛИ:

Теличко Наталію про внесення змін до матеріально-технічної бази ЄДР МВС, які відбулись у наступних закладах:

- ТОВ ПП «РЕМІЗ» (код ЄДРПОУ 20908919) (заява № 52856);
- ТОВ «Автошкола «ЕЛІТ» (код ЄДРПОУ 38622477) (заява № 52950);
- ФОП Бондарчук С. Г. (заява № 53245);
- УВФ «БЕСТ» ТОВ (код ЄДРПОУ 23875907) (заява 53243).

##### 4.1) ВИСТУПИВ:

Теличко Наталія з інформацією, внести до ЄДР МВС зміни, які відбулись у закладі ТОВ ПП «РЕМІЗ» (код ЄДРПОУ 20908919) (заява № 52856) щодо:

- оновлення договору оренди нерухомого майна (навчальних класів), розташованих за адресою: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Бузника, 27, буд. 12/2, загальною площею 120,00 кв. м. (приміщення № 42-1 по № 42-4).

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербошенко Вадим,  
Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода  
Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

#### УХВАЛИЛИ:

внести до ЄДР МВС зміни, які відбулись у закладі ТОВ ПП «РЕМІЗ» (код ЄДРПОУ 20908919) (заява № 52856) щодо:

- оновити оренду нерухомого майна (навчальних класів), розташованих за адресою: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Бузника, буд. 12/2, загальною площею 120,00 кв. м. (приміщення № 42-1 по № 42-4).

##### 4.2) СЛУХАЛИ:

Теличко Наталію з інформацією, про внесення до ЄДР МВС змін в МТБ навчального закладу ТОВ «Автошкола «ЕЛІТ» (код ЄДРПОУ 38622477) (заява № 52950) стосовно оновлення договору оренди нерухомого майна (навчального класу), розташованого за адресою: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Андрія Покровського буд. 2/1, загальною площею 96,90 кв. м.

05.12.2024 до РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях надійшла заява директора ТОВ «Автошкола «Еліт» - Федоришина Євгенія, відповідно до якої останній просить не розглядати на засіданні акредитаційної комісії подані документи про внесення змін які відбулись в закладі.

Враховуючи викладене, Теличко Наталія запропонувала зняти з розгляду питання щодо внесення до ЄДР МВС змін, які відбулись у закладі ТОВ «Автошкола «ЕЛІТ» (код ЄДРПОУ 38622477) (заява № 52950).

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербошенко Вадим,  
Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода  
Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

#### УХВАЛИЛИ:

зняти з розгляду питання щодо внесення до ЄДР МВС змін в МТБ навчального закладу ТОВ «Автошкола «ЕЛІТ» (код ЄДРПОУ 38622477) (заява № 52950).

##### 4.3) СЛУХАЛИ:

Теличко Наталію з інформацією, внести до ЄДР МВС зміни, які відбулись у закладі ФОП Бондарчук С. Г. (заява № 53245) щодо: продовження договору оренди майданчика початкового керування, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

Так, відповідно до вимог наказу МВС України від 24.11.2023 р. № 954 «Про затвердження Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку» (далі - Перелік), вимог Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС від 07.12.2009 № 515 (далі – Інструкція), у разі зміни документів, що підтверджують право власності або користування закладом кабінетами (класами) та/або майданчиками для навчання з початкового керування транспортними засобами, що не впливає на виконання робочих програм і планів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв, заклад додає копії підтверджувальних документів, засвідчені в порядку, встановленому законодавством України.

Так, ФОП Бондарчук С. Г., з метою внесення змін до матеріально-технічної бази закладу, надала копію додаткової угоди № 1 від 26.12.2023 до договору суборенди майданчика з початкового керування № 26/12/23/АШ/Бон від 26.12.2023, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

Водночас, на підтвердження розпорядчого права первісного Орендодавця ТОВ «ВЕСТА» за договором оренди від 26.12.2023 закладом надано витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно від 30.06.2023, який не підтверджує право власності/розпорядження Орендодавця на вищевказаний майданчик з початкового керування на день укладення додаткової угоди № 2 від 20.11.2024.

Отже, станом на момент розгляду комісією питання щодо внесення змін до матеріально-технічної бази, закладом не підтверджено користування майданчика з початкового керування.

Крім того, майданчик з початкового керування транспортними засобами розташований за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км, використовується спільно з іншими навчальними закладами, оновлених графіків спільного використання на засідання акредитаційної комісії не надано.

Враховуючи викладене, Теличко Наталія запропонувала відмовити у внесенні до ЄДР МВС змін, в МТБ навчального закладу ФОП Бондарчук С. Г. (заява № 53245) щодо: продовження договору оренди майданчика з початкового керування, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим,  
Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода  
Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

відмовити у внесенні до ЄДР МВС змін в МТБ навчального закладу ФОП Бондарчук С. Г. (заява № 53245) щодо: продовження договору оренди майданчика початкового керування, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район



(Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

#### 4.5) СЛУХАЛИ:

Теличко Наталію з інформацією, внести до ЄДР МВС зміни, які відбулись у закладі УВФ «БЕСТ» ТОВ (код ЄДРПОУ 23875907) (заява 53243) щодо: продовження договору оренди майданчика початкового керування, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

Так, відповідно до вимог наказу МВС України від 24.11.2023 р. № 954 «Про затвердження Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку» (далі - Перелік), вимог Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС від 07.12.2009 № 515 (далі – Інструкція), у разі зміни документів, що підтверджують право власності або користування закладом кабінетами (класами) та/або майданчиками для навчання з початкового керування транспортними засобами, що не впливає на виконання робочих програм і планів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв, заклад додає копії підтверджених документів, засвідчені в порядку, встановленому законодавством України.

Так, УВФ «БЕСТ» ТОВ (код ЄДРПОУ 23875907), з метою внесення змін до матеріально-технічної бази закладу, надала копію додаткової угоди № 1 від 26.12.2023 до договору суборенди майданчика з початкового керування № 26/12/23/АШ/Бест від 26.12.2023, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

Водночас, на підтвердження розпорядчого права первісного Орендодавця ТОВ «ВЕСТА» за договором оренди від 26.12.2023 закладом надано витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно від 30.06.2023, який не підтверджує право власності/розпорядження Орендодавця на вищевказаний майданчик з початкового керування на день укладення додаткової угоди № 2 від 20.11.2024.

Отже, станом на момент розгляду комісією питання щодо внесення змін до матеріально-технічної бази, закладом не підтверджено користування майданчика з початкового керування.

Крім того, майданчик з початкового керування транспортними засобами розташований за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км, використовується спільно з іншими навчальними закладами, оновлених графіків спільного використання на засідання акредитаційної комісії не надано.

Враховуючи викладене, Теличко Наталія запропонувала відмовити у внесенні до ЄДР МВС змін, в МТБ навчального закладу УВФ «БЕСТ» ТОВ (код ЄДРПОУ 23875907) щодо: продовження договору оренди майданчика з початкового керування, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тг. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокиївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

Результати голосування: «за» - 7 (Таранок Віктор, Вербовацко Вадим,  
Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода  
Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

## УХВАЛИЛИ:

відмовити в внесенні до ЄДР МВС змін, які відбулись у закладі УВФ «БЕСТ» ТОВ (код ЄДРПОУ 23875907) щодо: продовження договору оренди майданчика початкового керування, розташованого за адресою: Одеська область, Одеський район (Лиманський район), тт. Фонтанська (с/р Фонтанська), Старокіївське шосе 21 км терміном дії з 20.11.2024 до 31.12.2025.

### 5. СЛУХАЛИ:

Тарашока Віктора про надання державної акредитації закладам:

- Навчальний заклад об'єднання громадян «Миколаївська обласна автомобільна школа Всеукраїнської спілки автомобілістів» (вул. Скульптора Ізмалкова, буд. 3, м. Миколаїв, 54028, ЄДРПОУ 24789972);

- ФОП Сероветник Сергій Степанович (вул. Сахарова, буд. 36, приміщення 101, м. Одеса, 65123).

#### 5.1) СЛУХАЛИ:

Тарашока Віктора про державну акредитацію Навчального закладу об'єднання громадян «Миколаївська обласна автомобільна школа Всеукраїнської спілки автомобілістів» (вул. Скульптора Ізмалкова, буд. 3, м. Миколаїв, 54028, ЄДРПОУ 24789972).

Відповідно до п. 10 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 (далі – Порядок) заклад, що має відповідну ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, для державної акредитації подає до регіонального сервісного центру за місцезнаходженням заяву із зазначенням відомостей про матеріально-технічну базу, до якої додає:

1) відомості про склад спеціалістів закладу;

2) робочі програми і плани, затверджені місцевим органом управління освітою.

Під час перевірки документів, що подані для державної акредитації встановлено, що їх подано з порушенням вимог Додатків 6 та 7 Інструкції.

Під час перевірки документів, що подані для державної акредитації, працівник регіонального сервісного центру перевіряє інформацію щодо наявності в закладу ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, а також відомості, зазначені в ліцензії та додатку до неї, за Єдиною державною електронною базою з питань освіти, функціонування якої забезпечує МОН.

Відповідно до Єдиної державної електронної бази з питань освіти, ліцензія Навчального закладу об'єднання громадян «Миколаївська обласна автомобільна школа Всеукраїнської спілки автомобілістів» відсутня, отже перевірити дійсність ліцензії та додатку до неї не уявляється можливим.

Виявлені порушення для державної акредитації, а саме: в поданому переліку документів, передбачених пунктом 10 розділу 2 Інструкції, виявлено недостовірні відомості.

Тарашок Віктор, запропонував відповідно до абзацу 2 пункту 14 розділу 2 Інструкції відмовити в державній акредитації Навчальному закладу об'єднання громадян «Миколаївська обласна автомобільна школа Всеукраїнської спілки автомобілістів» (вул. Скульптора Ізмалкова, буд. 3, м. Миколаїв, 54028, ЄДРПОУ 24789972).

Результати голосування: «за» - 7 (Тарашок Віктор, Вербошенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

## УХВАЛИЛИ:



відмовити в державній акредитації Навчальному закладу об'єднання громадян «Миколаївська обласна автомобільна школа Всеукраїнської спілки автомобілістів» (вул. Скульптора Ізмалкова, буд. 3, м. Миколаїв, 54028, ЄДРПОУ 24789972).

## 5.2) СЛУХАЛИ:

Вербовенко Вадима про надання державної акредитації закладу ФОП Серветник Сергій Степанович (вул. Сахарова, буд. 36, приміщення 101, м. Одеса, 65123).

Так, відповідно до п. 9 Порядку, для державної акредитації заклад відповідно до напряму акредитації подає до регіонального сервісного центру за місцезнаходженням заяву за формою, встановленою МВС, до якої додає:

- 1) відомості про склад спеціалістів закладу, їх атестацію;
- 2) погоджені з регіональним сервісним центром робочі програми і плани;
- 3) висновок про відповідність матеріально-технічної бази закладу вимогам до закладу, затверджений керівником територіального сервісного центру МВС за місцезнаходженням;

4) засвідчені підписом керівника або уповноваженої особи закладу (фізичної особи - підприємця) копії документів, що підтверджують право власності/користування:

для підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації - транспортними засобами, приміщеннями (кабінетами/класами), спорудами та/або земельними ділянками (майданчиками для навчання з початкового керування);

для теоретичної підготовки - приміщеннями (кабінетами/класами);

для практичної підготовки - транспортними засобами, приміщеннями, спорудами та/або земельними ділянками (майданчиками для навчання з початкового керування).

Копії документів, що підтверджують право власності/користування транспортними засобами, приміщеннями, спорудами та/або земельними ділянками (майданчиками для навчання з початкового керування), до регіонального сервісного центру не подаються у разі, коли право власності на відповідний об'єкт (користування відповідним об'єктом) нерухомого майна та транспортні засоби зареєстровано відповідно в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Єдиному державному реєстрі транспортних засобів.

До поданої заяви від 13.11.2024 про державну акредитацію ФОП Серветник Сергій Степановича не надано копії документів, що підтверджують право користування транспортним засобом марки NISSAN, модель TIIDA, номерний знак ВН6086ОН, згідно даних Єдиного державного реєстру транспортних засобів (далі – ЄДР ТЗ) власником вказаного транспортного засобу є Балакішієва Валентина Яхяєвна.

До документів на державну акредитацію навчального закладу, надано копію договору позики транспортного засобу марки NISSAN, модель TIIDA, номерний знак ВН6086ОН від 03.03.2023 укладеного ФОП Серветник Сергієм Степановичем з Балакішієвою Валентиною Яхяєвною, яка не є власником транспортного засобу.

На транспортний засіб марки CHEVROLET, модель CAPTIVA, номерний знак ВН6195СЕ надано нечинний поліс № 218084583 обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів строком дії до 24.11.2024.

Водночас, відповідно до даних ЄДР МВС спеціаліст Іпутько Р.О., тимчасово позбавлений у праві керування транспортними засобами, станом на 12.12.2024.

Крім того, відповідно до робочих навчальних програм та планів підготовки водіїв транспортних засобів на категорію «А», «А1» та «В» та на виконання заявленого обсягу кандидатів у водії, а саме: підготовка водіїв категорія «В» - 40 осіб, термін навчання - 9 тижнів, навчання з практичного керування категорія «А» - 10 осіб, термін навчання – 3 тижні, навчання з практичного керування водіїв категорія «А1» - 10 осіб, термін навчання – 3 тижні; визначено недостатню кількість заявлених спеціалістів для виконання робочих програм та планів в повному обсязі.

Виявлені порушення для державної акредитації, а саме: в поданому переліку документів, передбачених пунктом 10 розділу 2 Інструкції, виявлено недостовірні відомості.

Вербовенко Вадим, запропонував відповідно до абзацу 2 пункту 14 розділу 2 Інструкції відмовити в державній акредитації ФОП Сероветник Сергій Степанович (вул. Сахарова, буд. 36, приміщення 101, м. Одеса, 65123).

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

#### УХВАЛИЛИ:

відмовити в державній акредитації ФОП Сероветник Сергій Степанович (вул. Сахарова, буд. 36, приміщення 101, м. Одеса, 65123).

#### 6. СЛУХАЛИ:

Таранюка Віктора з питання щодо анулювання сертифіката в наступних закладах:  
- ПП «Котовська автошкола» (ЄДРПОУ 37984391);  
- Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624).

#### 6.1) ВИСТУПИЛИ:

Таранюк Віктор з інформацією про те, що до Головного сервісного центру МВС надійшов лист Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України від 20.11.2024 № СЕД-45385-2024 стосовно службових осіб ПП «Котовська автошкола» для розгляду на засіданні акредитаційної комісії та прийняття рішення відповідно до чинного законодавства України.

В подальшому зазначений лист було надіслано до регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) для розгляду в установленому законодавством порядку.

Законом України «Про дорожній рух» визначено, що підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів здійснюються в акредитованих закладах незалежно від форми власності та підпорядкування, які за результатами акредитації отримали відповідний сертифікат. Однією з основних форм державного контролю у сфері безпеки дорожнього руху за діяльністю закладів незалежно від форми власності і підпорядкування є державна акредитація закладу.

З метою проведення державної акредитації закладів (юридичних осіб (їх філій та інших відокремлених підрозділів) або фізичних осіб - підприємців), що проводитимуть підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях створено акредитаційну комісію з державної акредитації таких закладів.

Порядком державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490 (далі – Порядок) та Інструкцією про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженою наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07.12.2009 № 515 (далі – Інструкція) встановлено порядок, підстави анулювання дії сертифіката про державну акредитацію (далі – Сертифікат).



Згідно з пунктом 1 розділу V Інструкції, рішення про анулювання Сертифіката приймає акредитаційна комісія в разі видачі закладом свідоцтва про закінчення теоретичної підготовки та/або про закінчення практичної підготовки особи, яка фактично не проходила в ньому підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що підтверджено компетентними органами.

Старший оперуповноважений в ОВС ДВБ НП України Марія Хижна, в наданій довідці від 19.11.2024 № СЕД-27313-2024 зазначила, що в навчальному закладі ПП «Котовська автошкола» (ЄДРПОУ 37984391) здійснювалась підготовка водіїв транспортних засобів осіб, які в період такої підготовки перебували за межами України, а саме:

- Заборська Вероніка Олександрівна;
- Тодоров Іван Васильович.

Так, згідно відомостей з Єдиного державного реєстру МВС (далі – ЄДР МВС) 24.11.2022 ПП "Котовська автошкола" було зареєстровано групу № 105 для підготовки водіїв категорії «В» із шістьма слухачами, в тому числі Заборською Веронікою Олександрівною, 14.04.1992 року народження. Термін навчання з 25.11.2022 по 04.01.2023.

Згідно відомостей внесених ПП "Котовська автошкола" до ЄДР МВС, Заборська В.О. була присутня на 23 заняттях з практичної підготовки в період з 25.11.2022 по 04.01.2023.

- 25.11.2022 у період часу з 10:00 до 12:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – автодром І;
- 26.11.2022 у період часу з 15:00 до 17:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – автодром І;
- 29.11.2022 у період часу з 10:00 до 12:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – автодром І;
- 30.11.2022 у період часу з 14:00 до 15:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – автодром І;
- 01.12.2022 у період часу з 08:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 02.12.2022 у період часу з 10:00 до 12:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 05.12.2022 у період часу з 08:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 06.12.2022 у період часу з 13:00 до 14:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 07.12.2022 у період часу з 18:00 до 20:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 08.12.2022 у період часу з 08:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 12.12.2022 у період часу з 10:00 до 12:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 13.12.2022 у період часу з 15:00 до 17:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 14.12.2022 у період часу з 10:00 до 12:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 16.12.2022 у період часу з 10:00 до 12:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 17.12.2022 у період часу з 15:00 до 17:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 20.12.2022 у період часу з 08:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 21.12.2022 у період часу з 08:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 23.12.2022 у період часу з 16:00 до 18:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;

- 26.12.2022 у період часу з 09:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 27.12.2022 у період часу з 16:00 до 17:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 28.12.2022 у період часу з 15:00 до 17:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 30.12.2022 у період часу з 08:00 до 10:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ;
- 04.01.2023 у період часу з 13:30 до 14:00, інструктор Гайдай В.А., місце проведення – ВДМ та згідно з відомостями, які містяться в системі «Аркан», із 22.11.2022 до 26.11.2022 та із 25.11.2022 до 27.11.2022 перебувала за кордоном.
- Так, згідно відомостей з Єдиного державного реєстру МВС (далі – ЄДР МВС) 01.04.2022 ПП "Котовська автошкола" було зареєстровано групу № 81 для підготовки водіїв категорії «В» із тридцятьма слухачами, в тому числі Тодоровим І. В. Термін навчання з 01.04.2022 по 15.06.2022. Тодоров І.В. проходив навчання в автошколі з 01.04.2022 до 16.06.2022, а саме згідно бази «НАІС» проходив заняття з практичної підготовки:
  - 14.04.2022 у період часу з 15:30 до 17:00, інструктор Гайда С. В., місце проведення – автодром 1;
  - 16.04.2022 у період часу з 11:30 до 13:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – автодром 1;
  - 21.04.2022 у період часу з 11:30 до 13:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – автодром 1;
  - 22.04.2022 у період часу з 08:00 до 08:45, інструктор Гайда С.В., місце проведення – автодром 1;
  - 23.04.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 28.04.2022 у період часу з 15:30 до 17:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 29.04.2022 у період часу з 08:45 до 09:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 30.04.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 05.05.2022 у період часу з 11:30 до 13:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 07.05.2022 у період часу з 15:30 до 17:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 13.05.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 14.05.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 19.05.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 21.05.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 26.05.2022 у період часу з 11:30 до 13:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 27.05.2022 у період часу з 08:45 до 09:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 27.05.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;
  - 28.05.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Гайда С.В., місце проведення –



- ВДМ;  
- 03.06.2022 у період часу з 11:30 до 13:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;  
- 04.06.2022 у період часу з 09:00 до 09:45, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;  
- 10.06.2022 у період часу з 11:30 до 13:00, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;  
- 11.06.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ;  
- 16.06.2022 у період часу з 10:45 до 11:30, інструктор Гайда С.В., місце проведення – ВДМ та згідно з відомостями, які містяться в системі «Аркан», із 21.04.2022 до 06.07.2022 перебував за кордоном.

Таким чином, посадові особи ПП "Котовська автошкола" (код ЄДРПОУ 37984391), здійснили підготовку вищевказаної слухачки без її фактичної присутності на практичних заняттях, тобто порушили вимоги законодавства у сфері підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, а саме: пункту 1 розділу V Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації спеціалістів затвердженої наказом МВС від 07.12.2009 № 515, (зі змінами) - та пункту 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, (зі змінами): тобто видача закладом свідоцтва про закінчення теоретичної та/або практичної підготовки особи, яка фактично не проходила в ньому підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що підтверджено компетентними органами, у тому числі органами Національної поліції.

Підпунктом 3 пункту 2 розділу IV Інструкції передбачено, що документальним підтвердженням фактів таких порушень можуть бути витяги з баз даних державних реєстрів, якими користуються ТСЦ МВС, процесуальні документи, а також листи і повідомлення відповідних державних органів.

#### 6.2) ВИСТУПИЛИ:

директор ПП "Котовська автошкола" (код ЄДРПОУ 37984391) – Антонюк Оксана яка пояснила, що вказані учні проходили навчання в інший період часу, але інструктори не надали відомості про такі проходження для внесення їх ЄДР МВС.

#### 6.3) ВИСТУПИЛИ:

Теличко Наталія запропонувала внести на розгляд комісії питання щодо анулювання Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 000781 від 16.05.2017 навчального закладу ПП "Котовська автошкола" (код ЄДРПОУ 37984391).

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

анулювати Сертифікат про державну акредитацію серії МВС № 000781 від 16.05.2017 навчального закладу ПП "Котовська автошкола" (код ЄДРПОУ 37984391).

#### 6.4) ВИСТУПИЛИ:

Таранок Віктор з інформацією про те, що до Головного сервісного центру МВС надійшов лист Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України від 20.11.2024 № СЕД-45384-2024 стосовно службових осіб Біляївського СТК ТСО України для розгляду на засіданні акредитаційної комісії та прийняття рішення відповідно до чинного законодавства України.

В подальшому зазначений лист було надіслано до регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) для розгляду в установленому законодавством порядку.

Законом України «Про дорожній рух» визначено, що підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів здійснюються в акредитованих закладах незалежно від форми власності та підпорядкування, які за результатами акредитації отримали відповідний сертифікат. Однією з основних форм державного контролю у сфері безпеки дорожнього руху за діяльністю закладів незалежно від форми власності і підпорядкування є державна акредитація закладу.

З метою проведення державної акредитації закладів (юридичних осіб (їх філій та інших відокремлених підрозділів) або фізичних осіб - підприємців), що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях створено акредитаційну комісію з державної акредитації таких закладів.

Порядком державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490 (далі – Порядок) та Інструкцією про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженою наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07.12.2009 № 515 (далі – Інструкція) встановлено порядок, підстави анулювання дії сертифіката про державну акредитацію (далі – Сертифікат).

Згідно з пунктом 1 розділу V Інструкції, рішення про анулювання Сертифіката приймає акредитаційна комісія в разі видачі закладом свідоцтва про закінчення теоретичної підготовки та/або про закінчення практичної підготовки особі, яка фактично не проходила в ньому підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що підтверджено компетентними органами.

Старший оперуповноважений в ОВС ДВБ НП України Марія Хижна, в наданій довідці від 19.11.2024 № СЕД-27306-2024 зазначила, що в навчальному закладі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) здійснювалась підготовка водіїв транспортних засобів осіб, які в період такої підготовки перебували за межами України, а саме:

Подчинок Юрій Юрійович;  
Граненко Олег Володимирович;  
Коваль Юрій Миколайович;  
Мірошник Анна Анатоліївна.

Згідно бази ЄДР МВС Подчинок Ю.Ю. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 14.09.2022 до 11.10.2022, в групі № 558 з практичної підготовки водіїв категорії С1Е:

- 15.09.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Могиляк С.А., місце проведення – автодром 2;

- 28.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Андруцук В.Ю., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);



- 30.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Андрецуляк В.Ю., місце проведення – ВДМ;
- 04.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Могіляк С.А., місце проведення – ВДМ;
- 06.10.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Андрецуляк В.Ю., місце проведення – ВДМ;
- 07.10.2022 у період часу з 15:30 до 17:00, інструктор Могіляк С.А., місце проведення – ВДМ;
- 08.10.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;
- 11.10.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Андрецуляк В.Ю., місце проведення – ВДМ.

Також, в період з 14.09.2022 по 11.10.2022 в групі Подчинок Ю.Ю. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624), в групі № 559 з практичної підготовки водій категорії СЕ:

- 14.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К. П., місце проведення – автодром 2;
- 19.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К. П., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 22.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К. П., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 27.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К. П., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 30.09.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К. П., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 03.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Колеснік С. А., місце проведення – ВДМ;
- 05.10.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;
- 10.10.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

Крім того, в період з 14.09.2022 по 11.10.2022 в групі Подчинок Ю.Ю. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624), в групі № 557 з практичної підготовки водій категорії ВЕ:

- 16.09.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – автодром 2;
- 20.09.2022 у період часу з 18:45 до 20:15, інструктор Пінковська Г. П., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 21.09.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Пінковська Г. П., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 26.09.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 27.09.2022 у період часу з 18:45 до 20:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – вулично-дорожня мережа (далі – ВДМ);
- 29.09.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 04.10.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 07.10.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;

Але, згідно з відомостями, які містяться в системі «Аркан», із 09.09.2022 до 09.09.2022 та із 01.10.2022 до 09.10.2022 перебував за кордоном.

Граненко О.В. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624), в групі № 724 з практичної підготовки водій категорії С в період з 01.05.2023 по 19.05.2023:

- 01.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – автодром 2;
- 02.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 03.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 04.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 05.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 08.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 09.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 10.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 11.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 12.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 15.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 16.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 17.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 18.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ;
- 19.05.2023 у період часу з 12:00 до 16:00, інструктор Шляхит В.М., місце проведення – ВДМ.

- Але, відповідно до відомостей, які містяться в системі «Аркан», із 11.05.2023 до 17.05.2023 перебувала за кордоном.

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 29.09.2022 до 08.12.2022, в групі № 566 з практичної підготовки водій категорії С1:

- 29.09.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – автодром 2;
- 30.09.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 03.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 04.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 05.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 06.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 07.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;



- 10.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 11.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 12.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 13.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 14.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 17.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 18.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 19.10.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 20.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 21.10.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 28.10.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 03.11.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 07.11.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 11.11.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 11.11.2022 у період часу з 18:45 до 20:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 15.11.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 16.11.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 18.11.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 21.11.2022 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 22.11.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 23.11.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 25.11.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 29.11.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ.

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 29.09.2022 до 08.12.2022, в групі № 567 з практичної підготовки водій категорії С:

- 29.09.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – автодром 2;
- 01.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;

- 03.10.2022 у період часу з 18:45 до 20:15, інструктор Креховецький О. М., місце проведення – ВДМ;
- 04.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Креховецький О. М., місце проведення – ВДМ;
- 06.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Креховецький О. М., місце проведення – ВДМ;
- 08.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 08.10.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Шляхит В. М., місце проведення – ВДМ;
- 11.10.2022 у період часу з 15:45 до 17:15, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 12.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К. П., місце проведення – ВДМ;
- 13.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Дмитрієвський Д. С., місце проведення – ВДМ;
- 14.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Дмитрієвський Д. С., місце проведення – ВДМ;
- 17.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 18.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 19.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 20.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 21.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Креховецький О. М., місце проведення – ВДМ;
- 24.10.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 25.10.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 28.10.2022 у період часу з 20:15 до 21:45, інструктор Ребрин А. В., місце проведення – ВДМ;
- 01.11.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Ребрин А. В., місце проведення – ВДМ;
- 04.11.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Ребрин А. В., місце проведення – ВДМ;
- 08.11.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Ребрин А. В., місце проведення – ВДМ;
- 09.11.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 11.11.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 14.11.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А. В., місце проведення – ВДМ;
- 15.11.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 16.11.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;
- 17.11.2022 у період часу з 09:45 до 11:15, інструктор Колеснік С. А., місце проведення – ВДМ;



- 21.11.2022 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Кушнір С. М., місце проведення – ВДМ;

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 03.06.2023 до 15.06.2023, в групі № 757 з практичної підготовки водій категорії D1:

- 03.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – автодром 2;

- 05.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – автодром 2;

- 06.06.2023 у період часу з 13:00 до 14:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 07.06.2023 у період часу з 09:20 до 10:50, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 08.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 09.06.2023 у період часу з 10:00 до 11:30, інструктор Андрецуляк В.Ю., місце проведення – ВДМ;

- 10.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 12.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 13.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 14.06.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 15.06.2023 у період часу з 11:00 до 12:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ.

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 26.06.2023 до 21.07.2023, в групі № 775 з практичної підготовки водій категорії СЕ:

- 27.06.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – автодром 2;

- 30.06.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 01.07.2023 у період часу з 15:00 до 17:00, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 05.07.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 10.07.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 13.07.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

- 18.07.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Сирбу К.П., місце проведення – ВДМ;

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 26.06.2023 до 21.07.2023, в групі № 774 з практичної підготовки водій категорії С1Е:

- 28.06.2023 у період часу з 12:30 до 14:00, інструктор Іконніков П. П., місце проведення – автодром 2;

- 03.07.2023 у період часу з 14:00 до 15:30, інструктор Іконніков П. П., місце проведення – ВДМ;

- 06.07.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Іконніков П. П., місце проведення – ВДМ;

- 08.07.2023 у період часу з 15:30 до 17:30, інструктор Могиляк С. А., місце проведення – ВДМ;
- 11.07.2023 у період часу з 15:00 до 16:30, інструктор Іконніков П. П., місце проведення – ВДМ;
- 14.07.2023 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Іконніков П. П., місце проведення – ВДМ;
- 19.07.2023 у період часу з 14:15 до 16:15, інструктор Іконніков П. П., місце проведення – ВДМ;

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 26.06.2023 до 21.07.2023, в групі № 773 з практичної підготовки водій категорії ВЕ:

- 26.06.2023 у період часу з 07:45 до 09:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – автодром 2;
- 29.06.2023 у період часу з 07:45 до 09:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 04.07.2023 у період часу з 07:45 до 09:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 07.07.2023 у період часу з 07:45 до 09:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 12.07.2023 у період часу з 07:45 до 09:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 15.07.2023 у період часу з 11:00 до 13:00, інструктор Михаськів О.А., місце проведення – ВДМ;
- 17.07.2023 у період часу з 07:45 до 09:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 20.07.2023 у період часу з 08:15 до 10:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ;
- 21.07.2023 у період часу з 09:15 до 11:15, інструктор Пжиця О. О., місце проведення – ВДМ.

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 17.02.2023 до 13.04.2023, в групі № 670 з практичної підготовки водій категорії D:

- 24.03.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – автодром 2;
- 25.03.2023 у період часу з 19:30 до 21:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 27.03.2023 у період часу з 19:30 до 21:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 29.03.2023 у період часу з 19:30 до 21:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 30.03.2023 у період часу з 19:30 до 21:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 31.03.2023 у період часу з 19:30 до 20:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 01.04.2023 у період часу з 19:30 до 20:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 03.04.2023 у період часу з 19:30 до 20:30, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 04.04.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 05.04.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Андрецуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;



- 06.04.2023 у період часу з 10:00 до 11:30, інструктор Андременуляк В. Ю., місце проведення – ВДМ;
- 07.04.2023 у період часу з 10:00 до 11:30, інструктор Креховецький О.М., місце проведення – ВДМ;
- 08.04.2023 у період часу з 10:00 до 11:30, інструктор Іконніков П.П., місце проведення – ВДМ;
- 10.04.2023 у період часу з 09:30 до 11:00, інструктор Креховецький О.М., місце проведення – ВДМ;
- 11.04.2023 у період часу з 10:00 до 11:30, інструктор Креховецький О.М., місце проведення – ВДМ;

Згідно бази ЄДР МВС Коваль Ю. М. проходив навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) з 17.02.2023 до 13.04.2023, в групі № 669 з практичної підготовки водій категорії D1:

- 08.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – автодром 2;
- 09.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 10.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 11.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 13.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 14.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 15.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В.І., місце проведення – ВДМ;
- 16.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 17.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 18.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 20.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 21.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 22.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 23.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ;
- 24.03.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Штика В. І., місце проведення – ВДМ.

Згідно з відомостями, які містяться в системі «Аркан», із 07.10.2022 до 26.10.2022, із 24.11.2022 до 27.11.2022, із 04.06.2023 до 11.06.2023 та із 29.06.2023 до 11.07.2023 перебував за кордоном.

Мірошник А. А. проходила навчання в автошколі Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624), в групі № 638 з практичної підготовки водій категорії В в період з 28.12.2022 по 14.02.2023:

- 28.12.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Станков В.Г., місце проведення – автодром 2;
- 29.12.2022 у період часу з 12:00 до 13:30, інструктор Шляхт В.М., місце проведення – ВДМ;

- 30.12.2022 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Ребрин А.В., місце проведення – ВДМ;
- 02.01.2023 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Станков В.Г., місце проведення – ВДМ;
- 04.01.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Станков В.Г., місце проведення – ВДМ;
- 05.01.2023 у період часу з 15:15 до 16:45, інструктор Станков В.Г., місце проведення – ВДМ;
- 07.01.2023 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Шляхін В.М., місце проведення – ВДМ;
- 11.01.2023 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Шляхін В.М., місце проведення – ВДМ;
- 12.01.2023 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Станков В.Г., місце проведення – ВДМ;
- 14.01.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Пиньковська Г.П., місце проведення – ВДМ;
- 17.01.2023 у період часу з 06:00 до 07:30, інструктор Шляхін В.М., місце проведення – ВДМ;
- 20.01.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Пиньковська Г.П., місце проведення – ВДМ;
- 24.01.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Креховецький О.М., місце проведення – ВДМ;
- 26.01.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Пиньковська Г.П., місце проведення – ВДМ;
- 30.01.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Новак І.С., місце проведення – ВДМ;
- 01.02.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Новак І.С., місце проведення – ВДМ;
- 04.02.2023 у період часу з 13:45 до 15:15, інструктор Новак І.С., місце проведення – ВДМ;
- 07.02.2023 у період часу з 08:00 до 09:30, інструктор Пиньковська Г.П., місце проведення – ВДМ.

Але згідно з відомостями, які містяться в системі «Аркан», із 03.01.2023 до 15.03.2023 перебувала за кордоном Мірошник А. А.

Таким чином, навчальним закладом Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624) здійснено внесення до ЄДР МВС відомостей про проходження вищезазначеними особами навчання з практичної підготовки водіїв транспортних засобів категорії «В», які фактично не проходили таке навчання та видано свідоцтва про закінчення закладу з практичної підготовки водіїв транспортних засобів.

Пунктом 16 Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.05.1993 № 340 (далі – Положення) встановлено, що посвідчення водія видається особі, яка пройшла медичний огляд у порядку, установленому МОЗ, а також підготовку або перепідготовку відповідно до встановлених планів і програм та складала теоретичний, практичний іспити у територіальному сервісному центрі МВС.

Директор Біляївського СТК ТСО України (код ЄДРПОУ 02717624) – Бондаренко Ростислав надав пояснення, що вказані учні проходили навчання в інший період часу, але інструктори не надали відомості про такі проходження для внесення їх до ЄДР МВС.

Так, на підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії РРТ № 00041205-22 виданого 11.10.2022 Подчинок Ю. Ю., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії РРТ № 00041246-22 виданого 11.10.2022 Подчинок Ю. Ю., видано посвідчення водія.



На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00041181-22 виданого 11.10.2022 Подчинок Ю. Ю., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00432429-23 виданого 29.05.2023 Граненко О. В., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00120737-22 виданого 12.12.2022 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00120748-22 виданого 12.12.2022 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00390337-23 виданого 05.05.2023 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00175420-22 виданого 10.11.2022 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00531061-23 виданого 24.07.2023 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00531015-23 виданого 24.07.2023 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00530991-23 виданого 24.07.2023 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PDR № 00175420-22 виданого 10.11.2022 Ковалю Ю. М., видано посвідчення водія.

На підставі свідоцтва про закінчення практичної підготовки серії PPT № 00246221-23 виданого 15.02.2023 Мірошник А. А. видано посвідчення водія.

Таким чином, посадові особи Біляївського СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624), здійснили підготовку вищевказаної слухачки без її фактичної присутності на практичних заняттях, тобто порушили вимоги законодавства у сфері підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, а саме: пункту 1 розділу V Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації спеціалістів затвердженої наказом МВС від 07.12.2009 № 515, (зі змінами) - та пункту 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, (зі змінами): тобто видача закладом свідоцтва про закінчення теоретичної та/або практичної підготовки особі, яка фактично не проходила в ньому підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що підтверджено компетентними органами, у тому числі органами Національної поліції.

Підпунктом 3 пункту 2 розділу IV Інструкції передбачено, що документальним підтвердженням фактів таких порушень можуть бути витяги з баз даних державних реєстрів, якими користуються ТСЦ МВС, процесуальні документи, а також листи і повідомлення відповідних державних органів.

#### 6.6) ВИСТУПИВ:

директор Біляївського СТК ТСО України (код ЄДРПОУ 02717624) – Бондаренко Ростислав який пояснив, що вказані учні проходили навчання в інший період часу, але інструктори не надали відомості про такі проходження для внесення їх ЄДР МВС.

#### 6.7) ВИСТУПИВ:

Теличко Наталія запропонувала винести на розгляд комісії питання щодо анулювання Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 000436 від 01.12.2016 навчального закладу Біляївського СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624).

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

анулювати Сертифікат про державну акредитацію серії МВС № 000436 від 01.12.2016 навчального закладу Біляївський СТК ТСО України (ЄДРПОУ 02717624).

7. СЛУХАЛИ:

Теличко Наталію з інформацією про розгляд питання щодо поновлення дії Сертифіката філії ПП "ОСКАР 2014" (код ЄДРПОУ 43810142).

7.1) ВИСТУПИВ:

Теличко Наталія з інформацією, що на засіданні акредитаційної комісії 08.11.2024 з урахуванням пояснень представника закладу тимчасово припинено дію Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 002322 виданого 30.12.2020 року філії ПП "ОСКАР 2014" (код ЄДРПОУ 43810142) на 27 календарних днів, у зв'язку з виявленими порушеннями вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, а саме: підпункту 1 пункту 2 розділу IV Інструкції та пункту 17 Порядку.

Згідно наданих листів на Комісію встановлено, що філією ПП «Оскар 2014» усунуто недоліки, які стали підставою для тимчасового припинення дії Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 002322 виданого 30.12.2020 року філії ПП "ОСКАР 2014" (код ЄДРПОУ 43810142) усунуто в повному обсязі.

Теличко Наталія проінформувала про те, що з урахуванням пояснень представника закладу та повним усуненням виявлених порушень, запропонувала винести на розгляд комісії питання щодо поновлення дії Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 002322 виданого 30.12.2020 року філії ПП "ОСКАР 2014" (код ЄДРПОУ 43810142).

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

поновити дію Сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 002322 виданого 30.12.2020 року філії ПП "ОСКАР 2014" (код ЄДРПОУ 43810142), на наступне засідання акредитаційної комісії.



8. СЛУХАЛИ:

Таранюк Віктор про визначення дати проведення наступного засідання Комісії призначити на 11:00 год. 23 грудня 2024 року.

Результати голосування: «за» - 7 (Таранюк Віктор, Вербовенко Вадим, Литвиненко Інга, Чугуникова Марина, Ягода Сергій, Теличко Наталія, Олена Дімова);  
«проти» - 0;  
«утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання Комісії призначити на 11:00 год. 23 грудня 2024 року.

Голова Комісії

 Віктор ТАРАНЮК

Заступник голови Комісії

 Вадим ВЕРБОВЕНКО

Секретар Комісії

 Наталія ТЕЛИЧКО

Члени Комісії

 Інга ЛИТВИНЕНКО

 Сергій ЯГОДА

 Марина ЧУГУНИКОВА

 Олена Дімова